

Bestyrelsesmøde den 10.08.2017 kl.18:00 på kontoret

Tilstede: Lotte, Rikke S, Iben, Johnny

Afbud: Trine, Rikke M

Referent: Lotte

Item	Beskrivelse
(Godkendelse af) referat og protokol	
Gennemgang af og prioritering af opgavelisten - Google docs	Finn udarbejder en plan for de projekter han pt har gang i med kommunen.
Økonomi	Halvårsregnskab. Der skal passes på pengene
RSU Heste og personale status	<ol style="list-style-type: none">1. Personale: Ansat en ny til hverdagsstalden. Startede mandag 14/8-172. Hverdagsstald: Er blevet bedt om at der hver uge afholdes et lille møde for lige at vende opgaver og trivsel i hverdagen.3. Boks: Pensionær har opsagt sin boks pr. 30/09-17.4. Ridehusbunden trænger til renovering. Vi har fået tilbud. Vigtigt at banen bliver kørt korrekt (lille maskine)5. Heste: Indkøring af de nye fungerer rigtig godt. Vi er optimistiske for at vi får nogle gode rideskoleheste i flere af dem.
SPU	<ol style="list-style-type: none">1. Voltigestævne 26/8-17. Vi har brug for hjælpere2. Klubmesterskab 23-24/9-17. Vi har brug for hjælpere.3. Åben hus til Rideforbunds 100 års fødselsdag. Der blev sendt en artikel til Hvidovre Avis.
Juniorudvalget	Der er kommet et voksent medlem mere i Juniorudvalget.
2020	Intet nyt
MAFA	Cirkusvognen skal renoveres. Der skal indhentes et tilbud. Der bliver kigger på ny trappe til dommertårnet.
Spons	Der bliver sørget for klubdragter til Voltigepigerne. Klubbøj kommer til september
Eventuelt	<ol style="list-style-type: none">1. Store hestedag, der bliver arrangeret en fælles tur.2. Klubmodul: Man kan melde sig på hold uden medlemskab, der kigges på en løsning.3. Udmelding kan ikke findes på hjemmesiden.4. Budget til aktiv sommer sendt til kommunen.5. Championat fest om den skal holdes

Næste møde - torsdag 14/9-17 - kl. 18.00